

消防部门责令美铭万家超市现场整改

紧锁的安全门终于打开了



滕州消防大队工作人员让超市工作人员打开了安全出口门。

追事
追寻新闻尽头

本报枣庄5月21日讯(记者 孔红星) 本报5月21日c08版《逃生门上锁 顾客很担心》报道了滕州美铭万家超市安全出口门全部被锁住后,滕

州市公安消防大队工作人员现场查看,责令该商场现场整改,并让商场负责人做出合理方案。

21日上午,滕州公安消防大队工作人员来到滕州美铭万家超市,发现安全出口门依旧紧锁,部分通道口堆满了货物。“消防法明文规定,不得占

用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。作为超市这样一个人员密集的公共场所,万一突发火灾事故或意外情况,安全出口就是生命通道,方便顾客逃生。”消防大队工作人员介绍。

消防大队工作人员联系美铭万家超市负责人,逐一查

看了紧锁的安全出口,现场让超市工作人员打开安全门。滕州美铭万家广场相关负责人称,由于地下超市面积较大,规划的安全出口也比较多。当时考虑到货物管理,没有及时打开安全出口门锁,超市将尽快整改,制定完善的管理方式,确保顾客和货物都安全。

皮肤脱毛不当引起角质增生

专家提醒,一定要到正规医疗机构

本报枣庄5月21日讯(记者 孔红星) 滕州一名女孩自己采用剃刀方式脱毛,最后引发了角质增生等皮肤问题。专家提醒,皮肤脱毛一定到正规医疗机构。

“夏季到来,其他女孩子都能穿上漂亮的衣服,可我不能和她们一样。”滕州女孩张某说,与其他女

孩相比,她胳膊和腿上的汗毛比较长。以前剃刀、拔毛钳或脱毛膏等脱毛方法,不但效果不持久,更会令长出的毛发变得粗硬。“我到医院咨询医生才知道,自己处理不当引发了角质增生、积聚,造成肤色不匀、毛发倒生等皮肤问题,最后有可能导致毛囊

炎的发生。”

滕州美莱纯韩整形美容机构专业人员提醒,激光脱毛基本上是适合多数人的,但以下人士并不适合进行激光脱毛的:瘢痕体质者;在治疗区内有炎症感染或有单纯疱疹感染病史;六周内曾使用过其他方式脱毛患者,如蜡脱;近期

服用光敏药物,对光有过敏人士;六个月内服用过维A酸药物的。

专业人士介绍,激光脱毛属于医学美容范畴,请不要到不正规的美容机构,以免因设备、技术不过关、操作医生不专业导致脱不彻底、皮肤红肿发痒,毛发倒生、毛囊炎等皮肤问题。

创刊首日志愿者义卖报纸

义卖所得款儿童节捐赠留守儿童

本报枣庄5月21日讯(记者 张冬梅) 5月22日齐鲁晚报《魅力滕州》正式创刊,为了让留守儿童感受到社会的温暖,枣庄科技职业学院的部分志愿者将义卖报纸,义卖后所得款

将全部用于六一儿童节时为留守儿童买礼物。

据了解,每到节假日,枣庄科技职业学院医疗技术系的志愿者都会到山亭区的天成小学陪伴留守儿童,在那里,志愿者们会给孩

子们送去糖果、衣服以及学习用品,而且还会教他们学习。六一儿童节即将到来,志愿者们希望能给留守的孩子们送去欢乐,“六一是孩子们的节日,城里的孩子总是能收到这样

那样的礼物,我们也是学生,没有工作,不能挣钱,所以我们也希望通过这次义卖,募捐到一些善款,这样我们就能为留守儿童送去节日的温暖。”一名志愿者表示。

《魅力滕州》的热线电话、新浪微博、QQ群开通了

本报枣庄5月21日讯(记者 张冬梅) 为更好展现滕州的形象,22日,齐鲁晚报《魅力滕州》创刊,内容涉及滕州的时事政治、经济纵横、地域文化,以及时下老百姓普遍关注的热点新闻事件等,贴近读者,贴近生活。

为了加强与滕州市民的互动,本报开通了新浪微博、热线电话以及QQ群,市民可通过任一

式和本报沟通互动。大家可以在新浪微博@齐鲁晚报魅力滕州,也可加入QQ群70717605,或者拨打热线电话18863261510。

齐鲁晚报《魅力滕州》的办报宗旨是全心全意为滕州人民服务,及时全面报道滕州市委、市政府及各部门的大政方针,同时,帮助市民共同解决疾苦问题,与滕州人民一道建设美好家园。

女孩当“小三”惹纠纷 分手被索债五千元

本报枣庄5月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 孙红

朱建宇) 90后女生小静和比自己大15岁的已婚男士刘某做生意时结识,后产生感情开始同居。小静想寻找自己的幸福时,却因曾和刘某同居引发了情感和债务纠纷。近日,木石镇司法所调解了这桩因同居引发的纠纷。

三年前,年仅20岁的小静做销售员时,结识了同样在此租门面房做小商品批发生意的刘某。不久,小静因为意外怀孕,在万般无奈下找到刘某这个“老大哥”,刘某随后陪同小静到医院做了流产手术,此后两人产生感情,并同居。后来因为性格不合产生矛盾,而且刘某早

有家室,同居后两处奔跑。

后来,小静向刘某提出分手,却遭到刘某的拒绝,之后小静辞掉工作,并结识两位80后男孩。某日,刘某找上门来,见小静与这两个80后男孩交往甚密,顿生醋意,于是发生争执,将对方一人手腕砍伤。事后,刘某被派出所拘留。刘某认为打架斗殴一事因小静而起,于是一再向小静索要赔偿,并要求继续保持男女朋友关系。

木石镇司法所干警了解事情的来龙去脉后,经过调解,小静支付刘某五千元,用于偿还同居期间的债务,此后双方不再有任何关系,双方签订了债务清偿协议。三年的爱恨恩怨就此结束。

齐鲁晚报·魅力滕州

全心全意为滕州市民服务



倡导文明新风 共建和谐社会